

ERRATA – Na publicação veiculada no Órgão Oficial Eletrônico do Legislativo do dia 11 de maio de 2016 – Extrato de Ata de Registro de Preços n. 19/2016, Processo Licitatório nº 1093/2016 – Pregão Presencial nº 17/2016, onde se lê: “(...) Data da Assinatura: 29/03/2016 - leia-se: “(...) Data da Assinatura: 11/05/2016 (...)”. Juiz de Fora, 12 de maio de 2016. (a) Maria Fernandes Pereira – Pregoeira.